

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada 22.06.2017-30.06.2018

Subsemnatul Pera Florin, consilier local în cadrul Consiliului Local al Orașului Lipova, jud. Arad, ales pe listele P.S.D., la alegerile locale din 05.06.2016, aflându-mă la al doilea mandat, în conformitate cu prevederile art. 51 din Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publică Locală, republicată cu modificările ulterioare, referitoare la activitatea respectiv atribuțiile specifice dar și obligațiile consilierilor locali, prin prezentul Raport de activitate, aduc la cunoștința opiniei publice, modul în care mi-am desfășurat activitatea și mi-am îndeplinit atribuțiile de consilier local în perioada anterior menționată.

Mandatul meu de consilier începe din momentul depunerii jurământului în data de 22.06.2016, în urma validării rezultatului alegerilor locale din 05.06.2016.

În ședința de Consiliu Local, din 22.06.2016 a avut loc validarea Consiliului Local, în cadrul aceleiași ședințe am fost validat în funcția de consilier local.

Principalul obiectiv al activității mele și a consilierilor locali are în vedere obținerea unor rezultate pozitive și avantajoase, care să influențeze bunăstarea orașului și a locuitorilor săi.

În cadrul activității de consilier local am participat la toate ședințele Consiliului Local Lipova , am dezbătut împreună cu colegii mei, consilierii locali, proiectele de hotărâre înaintate spre analiză .

În toată perioada la care facem referire în prezentul raport de activitate am avut o foarte bună colaborare atât cu colegii mei consilieri, cu Primarul și Viceprimarul, dar și cu toți angajații primăriei.

Împreună cu colegii din Consiliul Local Lipova, aparținând Organizației P.S.D. Lipova și cu funcționarii publici din cadrul Primăriei orașului Lipova, împreună cu domnul Primar, am participat la acțiunea de ecologizare a orașului, alături de alți voluntari din diferite instituții și organizații locale.

Am fost propus și votat în funcția de președinte A.G.A. la Societatea Comercială E.C.O. Lipova, unde în urma demisiei fostului director am fost delegat să efectuez toate demersurile de lângă Oficiul Registrului Comerțului în vederea numirii noului director, propus de către subsemnatul și votat în ședința A.G.A.

Împreună cu noul director am identificat și anulat o serie de cheltuieli neeconomice, fapt care a avut ca rezultat creșterea eficienței societății.

Ca urmare a Dispoziției Primarului orașului Lipova, am fost numit reprezentantul acestuia în Consiliul de Administrație al Liceului „Atanasie Mariescu” din Lipova, unde am luat la cunoștință necesitatea dotării laboratorului de informatică al liceului cu aparatură de calcul nouă (laptopuri), întrucât cele cu care era dotat laboratorul nu pot face față cerințelor, fiind vechi și în mare parte nefuncționale.

Am propus și împreună cu colegii consilieri, Primarul și Viceprimarul, am susținut și aprobat alocarea sumei de bani necesară achiziționării acestor calculatoare.

Reabilitarea clădirii , acoperișului și a pardoselii în cadrul Bisericii Ortodoxe Radna, obiectiv realizat în anul 2017.

Am participat la activitățile de voluntariat cu implicarea Organizației de Tineret a P.S.D. pentru curățarea Văii Radna și Soimoș. De asemenea, am luat inițiativa pentru promovarea unor proiecte de reabilitare și modernizare cu finanțare din fonduri europene sau guvernamentale: reabilitarea și modernizarea Școlii Generale Radna; introducerea rețelei de apă potabilă și canal în zona Radna și Șoimoș; asfaltarea și canalizarea străzii Detașament Păuliș-Radna; am participat la toate activitățile dedicate sărbătorilor organizate de „Ziua Națională a României”, „Ziua Eroilor”, am susținut material, financiar și logistic organizarea „Zilelor Orașului Lipova”.

Prin toate acțiunile și activitățile desfășurate de mine și colegii mei, consilierii locali, consider că m-am preocupat cu seriozitate în privința atingerii tuturor obiectivelor stabilite.

Dr. Pera Florin-Fabius

Consilier local

Lipova la 30.06.2018

